



经济及社会理事会

Distr.: General
10 December 2012
Chinese
Original: English

妇女地位委员会

第五十七届会议

2013年3月4日至15日

第四次妇女问题世界会议以及题为“2000年妇女：
二十一世纪两性平等、发展与和平”的大会特别
会议的后续行动：重大关切领域战略目标和行动
的执行情况以及进一步的行动和倡议

具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织亚洲文化与发展研究所 提交的声明

秘书长收到了下列声明，现根据经济及社会理事会第 1996/31 号决议第 36
和第 37 段分发。



声明

关于侵害妇女和女孩的分析 and 解决办法

亚洲文化与发展研究所自成立以来，一直致力于亚洲国家及其文化的了解和发展。本组织积极提供医疗护理和教育机会给阿富汗的贫困部落以及约旦、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦和阿拉伯叙利亚共和国的难民，这些地方的男女社会角色之间存在着很大的不平等现象。我们认为，社会不平等是一种暴力形式，与身体虐待一样严重。

塔利班政权在 2001 年被推翻后已经超过十年，但阿富汗对妇女来说仍然是世界上最危险的国家之一。全球各地必须更加了解和注意阿富汗妇女的社会不平等地位和遭到暴力情况。必须对受害者提供更多不同的服务。如果我们为了维护叙利亚公民的人权而反对叙利亚军队，我们应该能够以和平的方式大声谴责阿富汗妇女遭受的压迫、不道德行为和杀害。妇女受到严格限制，没有男性陪同不得外出；主要城市以外的妇女在外出时必须穿着罩袍。由于在塔利班统治时期没有受教育的机会，目前的妇女识字率是 80%。在其他领域还可以看到更多的社会限制，例如缺乏医疗护理，或年纪轻轻的包办婚姻。

暴力不仅发生针对个人，也发生在国家一级的文化背景和结构中。我们认为，首先应该鼓励阿富汗妇女发出声音，共同努力来改变阿富汗关于妇女的文化范式。本研究所的核心工作主要是提供教育和医疗护理，防止和应对针对妇女的暴力。2002 到 2007 年，我们为阿富汗妇女开办了幼儿园和学校，在贫困地区消除文盲，由女医生提供免费医疗护理。自 2006 年以来，我们也在一些妇女中心教导缝纫技术，帮助约旦妇女在社会领域发出自己的声音。我们认为，这将使更多妇女参加劳动市场和政治，进而有助于实现社会改革。我们在许多专门领域开办了各种方案，例如计算机、英语学习、美容和音乐，并派出专家到阿塞拜疆、哈萨克斯坦、蒙古、塔吉克斯坦和乌兹别克斯坦等国。

我们的援助主要着重于让妇女能够自己解决问题，创造公正、和平的社区，而不是提供紧急救济。我们知道，侵害妇女和女孩现象是国际社会在二十一世纪面对的一个高度优先事项，必须在国际一级立即采取行动。因此，我们对丝绸之路道路上的欧亚大陆贡献微力。我们相信，男女平等承担社会角色一旦获得上述各国了解，就会发挥带头作用，开创人类的繁荣和幸福。我们将继续作出贡献，致力于人类的共同目标，创造一个和平的全球社会。